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Při zahájení dnešního jednání bylo přítomné obecenstvo v početní převaze nad přítomnými
zastupiteli. Při zahájení jednání bylo totiž v jednací místnosti pouze jedenáct zastupitelů,
následně v průběhu jednání dorazil doc. MUDr. Horák. Omluveni byli zastupitelé Rys,
Pekařová, Odnoha, Rybín a Macoun.

  

Aparát městského úřadu zastupovali tajemník a vedoucí odborů správního, ekonomického a
stavebního. Přítomný byl také redaktor Kosmonoského zpravodaje pan Maceška.

  

Během několika minut zastupitelé odsouhlasili program jednání, a ve svižném duchu se pak
neslo celé jednání o těchto odsouhlasených bodech.

      

Nejprve však - na základě odůvodnění starosty  - zrušili zastupitelé své předchozí usnesení č.
55/14 z důvodu překročení kompetencí zastupitelstva v dané věci (zastupitelé si v tomto
usnesení vymínili postih tajemníka za neuspokojivé pracovní výsledky). Pan starosta tedy v
návaznosti na toto usnesení nevyvodil vůči tajemníkovi úřadu žádný postih dle zákoníku práce.

  

• Zastupitelé vzali na vědomí návrh na profesionalizaci péče o rozvoj kultury a informovanosti
občanů města předložený Radou města. Jinak řečeno, tento bod zůstává jako úkol Rady města
do dalšího volebního období.

  

• Ani přítomnost zástupců spolků nepomohla a zastupitelé neschválili návrh V. Petříčka, aby
město vstoupilo do jednání s majitelkou domu č.p. 142 jako zájemce o koupi. Další kroky by již
podnikali nově zvolení zastupitelé.

  

• Zastupitelé vzali na vědomí závěrečný účet svazku obcí „Mikroregion Baba“.

  

• Zastupitelé neschválili žádost o dofinancování o.s. Semiramis (žádost o dotaci 30.000Kč).
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• Zastupitelé vzali na vědomí zprávu o hospodaření města za I. pololetí 2014.

  

• Zastupitelé schválili jako jeden celek všech čtrnáct předložených rozpočtových opatření dle
návrhu č. 61/14.

  

• Zastupitelé schválili návrh na změnu jednacího řádu Zastupitelstva, čímž formálně (tak trochu
již podruhé) posvětili uveřejňování audiozáznamů z jednání Zastupitelstva na webových
stránkách města.

  

• Zastupitelé schválili úhradu soudního poplatku dle návrhu 63/14 (5.000 kč, soud s Helios-bau,
nepovedené jižní průčelí zámku).

  

• Zastupitelé schválili memorandum o spolupráci dotčených obcí při realizaci omezení nákladní
dopravy na pozemní komunikaci II/610 a s tím spojené náklady.

  

• Zastupitelé schválili pojmenování předzámeckého prostoru na Černínské náměstí.

  

• Zastupitelé neschválili žádost o půjčku spolku Památník barokních Kosmonos.

  

• Po delší diskusi schválili zastupitelé navýšení finančních prostředků na opravy restauračního
zařízení Šmak (270 tisíc K).

  

• Taktéž po delší diskusi schválili nakonec v plné výši dotaci TJ Sokol Kosmonosy na
financování účasti mažoretek na ME v Chorvatsku (50 tisíc Kč).

  

Jednání a hlasování o výše uvedených bodech trvalo zhruba hodinu. Což vzhledem k průběhu
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předchozích jednání lze považovat za opravdu rekordní rychlost. Bylo zřetelné, že zastupitelé
již nehodlají na svém posledním předvolebním zasedání ztrácet energii vzájemným napadáním
a dlouhými monology. Záležitosti, které bývali dříve zevrubně zkoumány a dotazovány, tak nyní
prošly prakticky bez připomínek.

  

Následujících pár minut patřilo pak informacím starosty a poté asi půlhodinka patřila diskusi o
posledním čísle Kosmonoského zpravodaje

  

Pan starosta Vaněk, pan předseda redakční rady Masarčík a pan redaktor Maceška přednesli
přítomným svůj výklad událostí.

  

Pan předseda redakční rady Masarčík podal rezignaci na svoji funkci.

  

Kandidátka Občané pro Kosmonosy v dalším čísle již nedostane prostor pro svou předvolební
propagaci, pouze dostane prostor pro otištění seznamu kandidátů.

  

Ve čtvrtek 18.9. se schází mimořádně Rada města, aby odsouhlasila formát a prostor
jednotlivým volebním uskupením pro předvolební propagaci v říjnovém čísle Kosmonoského
zpravodaje.

  

Miroslav Suchý
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